



Університетський КУР'ЄР

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

виходить з вересня 1956 року

№11 (2053) 28 грудня 2023 року

www.nubip.edu.ua

З Різдвом Христовим та Новим Роком!

НАРОД І АРМІЯ



ШЛЯХ СЛУЖІННЯ ТА ПАТРІОТИЗМУ

6 грудня – день, наповнений гордістю та вдячністю тим, хто героїчно тримає оборону нашої Батьківщини 3579 днів, – Збройним Силам України. І в Національному університеті біоресурсів і природокористування віддали шану тим, хто гартує нові когорти офіцерів запасу Української армії – кафедрі військової підготовки. Викладачам, співробітникам та курсантам кафедри вручили подяки та цінні подарунки, відзначивши їхню високу відданість та професійні досягнення.

Після нагородження пройшов захоплюючий інтелектуальний конкурс для курсантів. Його завдання включали розв'язання головоломки судоку, вимірювання швидкості рахування та інші задачі на логіку і загальну академічну ерудицію. З п'яти команд перемогу здобули "Енеї", кожен з її учасників – такий собі «парубок моторний і хлопець хоч куди козак».

Солодкі подарунки для переможців та учасників підготував профком студентів та аспірантів НУБіП України.

xxx

З нагоди професійного свята – Дня Збройних Сил України доцентку кафедри фінансів Надію Мрачківську нагороджено відзнакою міністра оборони України «За зразкову службу».



ДО ДНЯ ВОЛОНТЕРА

5 грудня в Україні відзначили День волонтера - день людей, без яких сьогодні неможливо уявити наше суспільство і армію. Активно долучається до волонтерської діяльності й колектив НУБіП – і студентство, і викладачі. Для потреб Сил оборони України загалом вже зібрано більше 42 млн грн. Спільними зусиллями купували і

ремонтували автівки для передової, плели маскувальні сітки, збирали іншу допомогу. І ця робота триває.

Її у своїй подяці на ім'я ректора університету Станіслава Ніколаєнка відзначили військовослужбовці військової частини А 4717. Вони привітали весь колектив НУБіП та відзначили, що ця допомога – безцінна.

Дарина Атякішева, фахівець відділу виховної роботи та студентських справ

ВІТАЄМО!



Дорогі студенти, шановні колеги, співробітники, ветерани та випускники університету! З великою приємністю вітаємо усіх із Різдвом Христовим і Новим роком!

Різдвяні та новорічні свята – це завжди народження надії на краще, дні, наповнені вірою у перемогу добра над злом, світла над темрявою, любов'ю, сподіваннями на краще життя, довгоочікувану Перемогу та мир.

Найважливішим сьогодні залишається одне – мати незгасний вогонь віри у перемогу та надії на краще майбутнє. Вогонь та віру, які боронять наші військові на передовій. Тож будьмо хоробрими і незламними, як наші захисники і захисниці, як наша Батьківщина!

Цьогоріч ми вперше відзначаємо Різдво за новим календарем та разом з усім християнським світом. І це теж символізує наш рух у бік демократії і свободи.

Нехай цьогорічні новорічні свята принесуть нашій Україні спокій, допоможуть знищити все зло і наповнити Ваше життя світлом, теплом, радістю та благополуччям. Нехай всі, хто чекає найрідніших із фронту, обов'язково дочекаються! А ті, хто повертається додому, будуть в безпеці!

Нехай Господь береже кожного, ваші сім'ї, родини, множить радість та добро, а прийдешні свята принесуть усім Божі та земні щедроті!

*З глибокою повагою –
ректор Станіслав Ніколаєнко*



Святий Миколай: Чим тільки не доводиться займатися! І діток вітати, і в шахи грати, і про донати для ЗСУ подбати, і навіть газету "Університетський кур'єр" верстати.

ПІДСУМКИ РОКУ

КОНФЕРЕНЦІЯ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ: ПІДСУМКИ І ПЛАНИ

Конференція трудового колективу НУБіП збрала делегатів з усіх підрозділів, факультетів, ННІ та їхніх колег з відокремлених структурних підрозділів.

Як і завше, роботу відкрив звіт ректора Станіслава Ніколаєнка про результати діяльності університету у 2023 році та завдання на рік 2024. Наш колектив у надскладних умовах воєнної пори зумів утримати і зберегти університет, зазначив він. Ефективно господарювати, готувати кваліфіковані кадри і допомагати армії (наразі вже перераховано понад 42 млн грн), нашим колегам - волонтерам, студентам і випускникам, які зараз несуть службу в ЗСУ. Пам'ять тих, хто поліг, присутні вшанували хвилиною мовчання.

А далі ректор конкретно і виважено спинявся на основних аспектах діяльності колективу університету – навчальній, науковій, міжнародній, господарській, виховній роботі, питанні фінансів та, звісно, найближчих перспектив – у світлі інновацій, що їх пропонує Мінісвіти.

Делегати активно долучилися до обговорення звіту ректора. Основна думка: ми і цей важкий воєнний рік пройшли гідно, а рішення ректорату і вченої ради університету завжди були своєчасними і правильними. Емоційним, як і завжди, видався виступ голови наглядової ради НУБіП Миколи Томенка.

Делегати конференції звіт ректора Станіслава Ніколаєнка схвалили, а за основу дій на 2024 рік постанови-



ли взяти програму «Голосівська ініціатива 2025».

Подальший порядок денний стосувався виконання колективного договору між адміністрацією НУБіП України та працівниками університету в 2023 році й продовження строку його дії на 2024 рік, затвердження виборних представників до складу вченої ради університету.

Було заслухано і зміни до Статуту НУБіП. Зокрема вони стосуються відокремлених структурних підрозділів, враховуючи зміни в адміністративному поділі держави. Делегати одностайно висловилися і за пропонувані зміни в плані виконання обов'язків керівника вишу: після закінчення строку контракту ректора університету, до обрання ректора в установленому законом порядку, його обов'язки виконує голова вченої ради.



Делегати розглянули також питання обрання президента НУБіП. Вони підтримали пропозиції членів вченої ради та керівництва профспілки про переобрання на цій посаді на найближчі п'ять років Станіслава Ніколаєнка. Подякувавши за високу довіру, він запевнив: роботи буде дуже багато, і її вистачить всім членам колективу, аби НУБіП залишався лідером вищої освіти країни. Бо наш університет для України дуже потрібен!.

Валентин Обрамбальський


ВИПУСКНИКИ

МАГІСТРИ ВОЄННОГО 2023 РОКУ



Цьогорічні листопад-грудень в університеті – місяці, коли випустилися новоспечені магістри. Воєнного 2023 року, незважаючи на військовий стан і повітряні тривоги, здобувачі другого рівня вищої освіти повністю виконали умови навчального плану

та успішно захистили кваліфікаційні магістерські роботи: 2489 молодих людей отримали відповідні заслужені дипломи. Серед них вперше - і 16 випускників спеціальності «Журналістика». Тож, сподіваємося, невдовзі серед успішних випускників НУБіП, крім агрономів, ветлікарів, керівників агрохолдингів, з'являться і медіазірки, які працюватимуть на наш інформаційний захист та просуватимуть Україну і українське у світі.

Свій характер і волю ці молоді люди вже продемонстрували: коли на рідну землю прийшов ворог, вони не кинули ні України, ні навчання. Розуміючи, що відбудувати зруйноване – саме їм. Побажаємо удачі і сил на цьому шляху та успішної професійної долі. НУБіП дав їм для цього головне – якісні знання і вміння вчитися. Інше – додається.

Ірина Кушніренко


УКРАЇНСТВО


УКРАЇНСЬКІ КОЛЯДКИ ПОМІЖ ТРИВОЖНИХ СИРЕН

Навіть дві вранішні повітряні тривоги не завадили кафедрі культурології привітати колектив університету з Різдвом Христовим. У виконанні її викладачів звучали прекрасні українські колядки – як класичні, так і народжені народом за останні два роки російської агресії проти України.

- Частина цих останніх – це колективна творчість наших викладачів, - говорить завідувачка кафедри культурології і генератор практично всіх віншувальних університеті Ірина Майданюк. – У них ми з колегами намагалися віддати належне українським воїнам, завдяки яким ми зустрічаємо сьогодні Різдво разом з усім світом.

А наступного дня, коли з традиційними новорічними колядками вітати колектив університету завітала «фронтва бригада» Немішайського фахового коледжу у складі 24 творчих штиків, на щастя обійшлося без повітряних тривог. Певно, таки далось взнати те, що напередодні ЗСУ у Феодосії знищили великий десантний корабель «Новочеркаськ» із його паскудним вантажем.

Немішайські аматори за безпосередньої участі директора коледжу Володимира Альохіна приготували і цьогоріч чудову концертну програму, в якій поєднали старий український фольклор з новим, народженим цією війною, і з врахуванням потуг Зеленого Дракона.

Дякуючи гостям за іскрометний виступ, ректор Станіслав Ніколаєнко відзначив, яку колосальну роботу за рік провів колектив коледжу, розтрощеного окупантами, з відновлення свого навчального закладу і збереження національних традицій.

Максим Потопеня



НАШІ ІНТЕРВ'Ю

Ірина СОПІВНИК: про мотивацію молоді до навчання, методики навчання і кар'єру викладача

«Університетський кур'єр» розпочинає серію інтерв'ю з викладачами, які за результатами анкетування серед випускників були кращими серед колег. Сьогоднішня розмова із завідувачкою кафедри соціальної роботи та реабілітації Іриною Сопівник.

– Ірино Віталіївно, як Ви розпочинали кар'єру викладача?

– Перший досвід викладання пов'язаний із проходженням педагогічної практикою в Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка, де я навчалася із 1997 по 2002 рр. Завдячую своїм викладачам, які прищепили любов до педагогічної справи, в першу чергу Олександрі Іванівні Янкович та Аллі Василівні Степанюк. На п'ятому курсі я перевелася на індивідуальний графік навчання, щоб мати можливість викладати ботаніку у Заліщицькому коледжі імені Євгена Храпливого НУБіП. Тут я навчалася із 1993 по 1997 рр., тому було цікаво і відповідально працювати в alma mater за підтримки доброзичливого та професійного викладацького колективу.

– Які важливі вміння або якості вважаєте найважливішими для викладача?

– Це, на моє переконання, дієва та безумовна любов. Любов до людей, і в першу чергу до студентів, яка проявляється у вірі в них, повазі, емпатії та підтримці, прагненні допомогти і бути поруч у складні життєві моменти, вимогливості та справедливості. Любов до професії, яка спонукає самовдосконалюватися, розвиватися, експериментувати, ділитися своїми знаннями, досвідом. Любов до Батьківщини, оскільки не може бути хорошим той викладач, який не формує ціннісного ставлення у молоді до рідної землі, країни, бо тоді можна втратити все, насамперед державність, свободу, власну домівку та навіть життя. Любов до самого себе, яка передбачає турботу про своє психічне, соціальне і фізичне здоров'я, віра у свої сили та цінність, натхнення на працю, гармонійний розвиток. Відомо, що тільки той, хто любить себе, здатен любити й інших. Викладач, який любить себе, дбає про себе, у якого «горять очі», який «у ресурсі» – запалює молоді серця інтересом до навчання. Недаремно гаслом нашої кафедри є «Люби те, що робиш, роби те, що любиш!»

– Як Ви сприяєте розвитку мотивації та зацікавленості студентів у навчанні?

– Це залежить від багатьох факторів, зокрема, чим був обумовлений вибір спеціальності і закладу вищої освіти (наскільки усвідомленим був цей вибір, чи відповідає здібностям і нахилам здобувача), які очікування у молоді людини від

навчання (тому що здобуття фаху – це не легка прогулянка, а наполеглива і кропітка праця над собою). Це те, що в першу чергу залежить від самого студента. Але є й ряд факторів, які залежать від організації освітнього процесу та науково-педагогічних працівників. На моє переконання, для того, щоб студенту було цікаво навчатися, необхідно забезпечити три речі. По-перше, цікавий, актуальний, сучасний навчальний матеріал, який можна застосовувати на практиці, тобто практико орієнтоване навчання, яке дасть можливість формувати компетентності, що дозволять молодій людині вирішувати практичні задачі, які можна конвертувати в заріток уже сьогодні. По-друге, інтерактивні, інноваційні форми та методи навчання, які розвивають інтерес до навчання та здобуття фаху. Так складний, теоретичний матеріал, поданий у цікавій формі, пробуджує думку студентів, розпалює інтерес та бажання заглибитися у тему. І навпаки, монотонна лекція-розповідь, хай навіть із цікавим та сучасним матеріалом, може «приспати» потік живої думки. По-третє, для сучасних студентів важливе ставлення до них, тому так важливо повага, довіра, опора на позитив.

– Які методи навчання використовуєте для того, щоб зробити навчання цікавим для студентів?

– Важливо відчувати, який метод буде найбільш ефективним в даний момент. Для того, щоб навчання для студентів було цікавим, практикуємо інтерактивні методи викладання, наприклад «мозковий шторм» («brainstorming»), кейс метод (case study), тренінгові вправи, роботу в парах та групах, ігрові методи, метод проектів, Mindmapping, арттерапевтичні методики. Уже кілька років поспіль апробуємо новий авторський вид лекції – фотолекцію, оскільки сучасне покоління здебільшого краще сприймає коротку візуалізовану інформацію, така форма лекційного заняття викликає неабиякий інтерес у студентської молоді. Сьогодні ми не можемо обійтися без сучасних гаджетів, мобільних додатків, інноваційних технологій, тому застосовуємо і їх в освітньому процесі, створюючи ментальні карти, гугл-форми для опитування чи дискутуємо із чатом GPT. Хоча разом із цим практикуємо й традиційні форми і методи навчання та викладання: їх в жодному разі не можна відкидати, а, навпаки, потрібно уріз-

номанітнювати і удосконалювати. Після двох місяців навчання ми запитали студентів першого курсу про те, які у них найбільші труднощі виникали за час навчання в університеті. Результат вразив: більше 60 відсотків з них вказали на страх спілкуватися із людьми, особливо знайомитися. Взнаки дала пандемія коронавірусу, ізоляція, дистанційне навчання у школі, війна в країні. Тому велика перевага нашого університету в організації максимально можливого очного формату навчання. Застосування традиційних методів, таких як бесіда, розповідь, диспут, які забезпечують тісну комунікацію, приносять свої позитивні результати. Тому немає хороших чи поганих методів навчання: вони різні і використовувати потрібно найбільш ефективні у даний момент.

– Як підтримуєте студентів у позанавчальних справах або проєктах?

– Кожен студент спеціальності «Соціальна робота» знає, що завжди може отримати необхідну йому підтримку, допомогу та розуміння. Тому студенти звертаються часто і з широкого спектру питань, зокрема організаційних, навчальних, науково-дослідних, поселення у гуртожиток, саморозвитку, сенсу життя, закоханості, відносин із друзями чи рідними, скрутного матеріального становища, потреби працевлаштування тощо.

Зупинюся на працевлаштуванні, оскільки це надзвичайно важливо. Ми з року в рік розвиваємо співпрацю із роботодавцями, які запрошують наших студентів не тільки на практику, але й на роботу. Тільки за перші два місяці навчання ми допомогли працевлаштуватися близько 20 студентам. Основними місцями роботи є центри соціальних служб Києва, Київський міський центр гендерної рівності і протидії насиллю, соціально-психологічні служби закладів освіти, реабілітаційні центри, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, громадські організації та благодійні фонди, дитячі табори відпочинку та оздоровлення дітей, центри розвитку тощо. Однією з умов для студентів є те, що графік роботи повинен враховувати розклад навчання і відвідування занять. Практика свідчить, що студент, який працює за фахом, має кращу успішність.

Я взагалі захоплююся нашою креативною та цілеспрямованою молоддю. Вони дещо інші від старшого покоління, але з ними надзвичайно приємно і цікаво працювати, навчатися у них. Тому моя мета на майбутнє дуже чітка і конкретна – «Роби, що можеш, з тим, що маєш, там, де ти є». А отже, докладайте зусиль, аби здійснювати якісну підготовку фахівців соціальної сфери, виховувати громадян, патріотів, які будуть «Світлом для Світу» у мирній, вільній, заможній Україні!

Ірина Зезуль,
Ольга Крисюк,
студентки 1-го курсу
(спеціальність
«Журналістика»)

НАРОД І АРМІЯ

ПОДЯКИ ВІД «МАСКУВАЛЬНОГО БАТАЛЬЙОНУ»

Київські волонтери «Маскувального батальйону», створеного 2014 року, активно працюють на базі нашого університету.

– 3 березня 2022 року по нинішній грудень ми, завдяки підтримці керівництва університету, виготовили та передали різним підрозділам Збройних Сил України 480 одиниць маскувальних засобів – сіток, «кікімор» тощо, – говорить командир «Маскувального батальйону» Лілія Салкова.

Днями вона та її колега Олена Литовченко вручили подяки за співпрацю ректорові Станіславу Николаенку, деканам факультетів – механіко-технологічного Вячеславу Братішкю і конструювання та дизайну Зиновію Ружилу, професору кафедри техні-

ного сервісу та інженерного менеджменту імені М.П. Момотенка Івану Роговському.



АВТІВКИ ДЛЯ ФРОНТУ

Студентська організація НУБіП активно продовжує свою волонтерську роботу.



Цього разу її адресатом була 68-ма окрема егерська бригада, в одному з підрозділів якої наразі служить наша випускниця Катерина Довгань.

Підрозділ потребував автівки – і студентів університету організував збір коштів. За 205 тисяч гривень купили позашляховик NISSAN, нові болотні шини для нього, вдосконалили ходову та зробили більш придатним для фронтових умов. Плюс логістика. І ось днями ми передали автівку Каті та її побратимам.

Дякуємо кожному НУБіПівцю за закриття цього збору: Сім'ї Кожеченко-вим та БО «МБФ Твої Друзі» – за те, що знайшли машину і доставили у Київ. Сергію Вашченку та Аліні Воробко – за те, що заохотили наших волонтерів Олександра Вертелецького та Владислава Косенюка, які відганяли авто. І, звісно, 432-му батальйону, який щодня нищить окупантів.

Максим Потапеня

xxx

На механіко-технологічному факультеті пройшов благодійний ярмарок, метою якого став збір 30 тисяч гривень на ремонт авто для підрозділу Національної гвардії України, в якому зараз воює четвертокурсник факультету Тимофій Мельник.

До організації ярмарку активно долучилися не лише наші студенти і співробітники, а й сусіднього факультету конструювання та дизайну. Роботодавці та спонсори – компанія КУН Україна, Амазон Україна, Тайтен Машинері Україна, Хегель-

ман Транспорте Юкрейн, Харді та інші – надали зразки своєї рекламної продукції (органайзери, блокноти, брелки, карти пам'яті, чашки, футболки), які стали предметом благодійної лотереї.

У день проведення ярмарку в холі 11-го корпусу накрили багаті столи. Чого тут тільки не було – домашня випічка, торти, піріжки, вареники, гарбузова каша, капуста та квашені огірки. Студенти готували чаї, нарізали традиційні бутерброди із салом, всіх запрошували та частували. А сенат студентської організації факультету взяв на себе координацію всіх етапів концертної програми. Студентські музичні гурти та сольні виконавці подарували гостям акустичні номери, виконували сучасні хіти і класичні мелодії.

Гості ярмарку активно брали участь у благодійній лотереї. Виграші дарували їм позитивні емоції та ставали додатковим стимулом переказати кошти на мету збору. Головним лотом став електронний годинник ручної роботи від волонтерської організації, що займається виробництвом дронів. На ярмарку її представники представили результати своєї роботи та розповіли молоді і наставникам про можливість долучитися до збирання та закупівлі компонентів для виробництва дронів.

Зібрані більше 31 тисячі гривні вже спрямовані на ремонт автівки для Тимофія Мельника і його побратимів.

Анастасія Чернявська,
голова сенату СО факультету



ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ



ЧОМУ МІЛШАЮТЬ МОЛОЧНІ РІКИ

На базі НУБІП пройшов Всеукраїнський круглий стіл, який за складом учасників цілком можна було б назвати міжнародним молочним форумом-2023, адже до його роботи долучилися колеги з Німеччини та Італії. Відповідно, і тематика його звучала так: «Фінансовий механізм стимулювання розвитку виробництва та переробки молока в Україні в умовах воєнного стану».

До організації і проведення заходу долучилися народні депутати України з міжфракційного депутатського об'єднання «За розвиток молочної галузі України», керівництво Об'єднання «Спілка молочних підприємств України», колективи двох факультетів НУБІП – економічного і тваринництва та водних біоресурсів, ННЦ «Інститут аграрної економіки».

Наш університет не стоїть осторонь вирішення тих чи інших проблем в усіх галузях агропромислового комплексу, - відкриваючи його роботу, підкреслив проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку Вадим Ткачук. - І підтвердження цьому – ця зустріч науковців, виробників – безпосередніх виробників молока, його переробників, знаних експертів міжнародних фінансових організацій, представників законодавчої та виконавчої влади.

Учасників представницького форуму вітали заступник міністра аграрної політики та продовольства

України Віталій Головня. До привітань також долучилися народний депутат України, співголова міжфракційного депутатського об'єднання «За розвиток молочної галузі України» Андрій Богданець та виконавчий директор Об'єднання «Спілка молочних підприємств України» Арсен Дідур.

Численні виступи відзначалися професійністю, глибоким знанням теми, бажанням знайти консенсус між виробниками молока та молокопереробниками. І, показово, - емоційністю.

На фоні ділової розмови учасники круглого столу не забули віддати належне людям, які щонайближче причетні до виробництва молока – доярок з Немішайвського фахового коледжу. Коли на початку повномасштабної агресії росії проти України всі, хто мав можливість виїхати «зеленим коридором», виїхали – вони залишилися на своїх робочих місцях біля тварин і рятували їх весь період окупації від загарбників. Навіть ризикуючи своїм життям...

Олексій Муравський

«FORUM STO» - В НУБІП

На базі факультету конструювання та дизайну за підтримки журналу «autoExpert» пройшов «FORUM STO». Участь у ньому взяли професіонали сфери ремонту та обслуговування автомобілів, представники виробників та дистриб'юторів автоавтомобілів, а також навчальних закладів.

Це вже шістнадцятий форум «FORUM STO» та п'ятий, який журнал «autoExpert» проводить на майданчиках навчальних закладів, - говорить декан факультету конструювання та дизайну Зіновій Ружило. - І вперше - у нашому університеті. Це стало можливим завдяки тісній співпраці з компанією ТОВ «Манн+Хуммель ФТ Україна» та за її рекомендаціями.

Програма «FORUM STO Київ 2023» включала цілий ряд тем цікавих як для виробників, так і для освітян. Зокрема, панельну дискусію представників СТО на тему пошуку та підготовки персоналу, презентації з дискусіями від виробників, імпортерів та незалежних навчальних центрів та курсів, спілкування у центрах компетенції (зокрема з найактивнішими студентами від усіх навчальних закладів) тощо.

Компанії та бренди, а їх цього разу зібралось близько двадцяти, цікаві

доповіді про свої продукти та послуги, а також програми взаємодії з партнерами та навчальними закладами.

А серед навчальних закладів відбувся студентський конкурс від представників СТО на знання будови, технологій технічного обслуговування і ремонту автомобілів. Кращою в ньому виявилася команда НУБІП України, яку склали студенти факультету конструювання та дизайну Владислав Сьомако (капітан) Олег Ковратовський, Олександр Гайдай, Юрій Балюк і Олександр Свіста. В нагороду хлопці отримали набір інструменту від українського бренду автосервісного обладнання ANDRMAX.

Площадка форуму стала і прекрасним інструментом профорієнтаційної роботи та налагодження контактів з виробництвом.

Валентина Мельник,
доцентка кафедри
надійності техніки



МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

БРИТАНСЬКИЙ ВИЩ, ЩО СХОЖИЙ НА НУБІП
розвиток співпраці з Університетом Редінг (Велика Британія)

У межах діючого проекту Capacity building of Ukrainian researchers for sustainable livelihoods: socio-economic development делегація НУБІП побувала в Університеті Редінга (Велика Британія).

- Заснований у 1892 році як коледж Оксфордського університету, зараз цей великий британський навчальний заклад має 14 відділень, чималі земельні площі, 23 тисячі студентів. І цим нагадує наш університет, - проводить аналогії проректор з науково-педагогічної роботи, міжнародної діяльності та розвитку Вадим Ткачук. - А ще варто згадати, що третина студентів Університету Редінга навчаються на заочній формі - тоді як у нас в Україні її мають намір закрити як таку, бо, мовляв, у європейських вишах такої немає. Як бачимо, це не зовсім так...

Пройшла серія зустрічей з адміністрацією Школи сільського господарства, політики та розвитку. Мова йшла про співпрацю за програмами подвійних дипломів, пряме партнерство та на рівні наукових шкіл - з питань підготовки спільних проектних заявок та наукових статей.

Відбулися також зустрічі з представниками департаменту міжнародного розвитку напрямку агропродовольства та сільського господарства Університету Редінга. Побувала деле-



гація НУБІП і в штаб-квартирі Британської ради в Лондоні, де обговорювалися можливості співпраці та участі у програмах, що фінансуються цією організацією.

Ще одна хороша новина заявка на проект British Council – Women's Leadership in Education and Science (жіноче лідерство в освіті та науці), яка буде реалізовуватись спільно з НУБІП України, позитивно оцінена. Цей проект передбачає активності, які в Україні триватимуть протягом всього 2024 року.

За результатами візиту домовлено організувати і провести ряд

зустрічей науковців обох університетів у пошуку спільних наукових інтересів, а також гостей лекцій, запланованих на наступний семестр. Запам'яталась і незапланована зустріч зі студенткою з України, яка була прийнята до Університету Редінга на стипендію, що надається урядом Великої Британії. Софія поділилася враженнями від навчання в британському університеті, порівнюючи їх з українськими.

Володимир Афанасенко,
заступник директора ННЦ
міжнародної діяльності

«VICTORY HARVEST»:
про Україну та її аграрний сектор

Представники кафедри організації підприємництва та біржової діяльності взяли участь у аграрній конференції «VictoryHarvest» - наймасштабнішій після повномасштабного вторгнення РФ у 2022 році.

Соломчуком та заступником директора Місії USAID в Україні Теодорою Делл розглянули можливості залучення нашого університету до розвитку програм підтримки підприємницької діяльності в аграрній сфері, залучення наукової спільноти та аспірантів, ідентифікації нагальних потреб агробізнесу, розробки рекомендацій щодо підвищення рівня його стійкості та конкурентоздатності.

- Поспілкувалися і з представниками громадських організацій, аграрних компаній та фермерів, - долуча-

ється до розмови доцент Сергій Нікітченко. - Адже наша кафедра приділяє значну увагу розширенню співробітництва зі стейкхолдерами, які зацікавлені у розвитку аграрної сфери, залученні наукової спільноти та презентації потенціалу НУБІП, щоб адекватно відповідати на сучасні виклики, які стоять перед державою та її аграрним сектором.

Руслан Любар,
доцент кафедри
організації підприємництва
та біржової діяльності



НАШІ ЮВІЛЯРИ

У грудні свій ювілей святкували:

50-літній – професорка кафедри інформаційних систем і технологій **Вікторія Смолій**, доцентка кафедри журналістики та мовної комунікації **Наталія Адамчук**, заступниця головного бухгалтера **Лариса Ковальова**, завідувачка сектору наукової бібліотеки **Олена Шушаріна**;

55-літній – старший викладач кафедри військової підготовки **Ігор Безверхий**, бібліотечка **Олена Шеремета**, прибиральниця **Ганна Дементьєва** і **Людмила Хільчевська**, чергова **Олена Рубанчук**;

60-літній – професор кафедри епізоотології, мікробіології і вірусології **Валерій Ушкалов**, доцент кафедри землеробства і гербології **Микола Іванюк**, старший механік автотранспортного підрозділу **Анатолій Горенко**, чергова **Тетяна Боярська**, прибиральниця **Людмила Норець** і **Ганна Тищенко**;

65-літній – прибиральниця **Галина Крицька** і **Алла Ніколіна**;

70-літній – доцент кафедри землеробства і гербології **Микола Косолап**, старша лаборантка кафедри банківської справи і страхування **Людмила Толкова**.

Ректорат університету, профком викладачів і співробітників, а також редакція газети "Університетський кур'єр" щиро вітають наших колег з цими життєвими подіями і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів.

ВІСТІ З РЕГІОНІВ

КРАСА В СЕРЦІ

У Бережанському фаховому коледжі відбувся благодійний конкурс краси та грації. До його організації та проведення долучилися всі - студентство, викладачі, батьки здобувачів освіти, спонсори. Та чи не найбільшу підтримку отримали конкурсантки від найважливіших людей сьогодні - воїнів Збройних Сил України, які теж завітали на свято. Щоб віддати належне їхньому внеску в безпеку нашої країни, захід вирішили зробити благодійним. Усі зібрані кошти - більше 10 тисяч гривень - вже передані на підтримку військових та їх сімей.

Корону «Міс коледжу» виборола Олена Ковальчук, а «Містером коледжу» став Олександр Грабар. Вони ж за результатами голосування, яке відбувалося на сайті коледжу через мобільний додаток чи інтернет-платформу, визнані кращими у номінації «Міс та Містер фотомодель».

Усі учасники конкурсу отримали грошову винагороду від страхової групи ТАС у межах проекту «Українські діти знають, кому свій захист довіряють», а також цінні призи від партнерів і спонсорів.

Марта Островська, голова студентської організації коледжу



КРАЩИЙ ДИРЕКТОР ЗАКАРПАТТЯ



Благодійний фонд підтримки освіти, науки, науково-технічної та інноваційної діяльності спільно з експертною радою в Закарпатській області нагородив дипломом переможця у номінації «Кращий директор-2023» очільника Мукачівського фахового коледжу НУБіП України Юрія Садвари. Так відзначено його сумлінну працю, особистий вагомий внесок у розвиток аграрного сектору області, високий професіоналізм і активну громадську позицію.

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

ТОНКОЩІ АГРОВИРОБНИЦТВА ВІД «AGRILAB»

Останній тиждень перед сесією у магістрів, які опановують агрохімічний сервіс у прецизійному агровиборстві, виявився цікавим і насиченим. У межах вивчення дисциплін «Фізіологія і діагностика живлення рослин», «Агрохімічний сервіс у рослинництві» і «Технологічне забезпечення агрохімічного сервісу» вони побували у ТОВ «Agrilab», де зустрілися із представником компанії «Precising cropping».

Зустрів їх фахівець ТОВ «Agrilab», досвідчений агрохімік Володимир Махота, який познайомив молодих колег з тонкощами відбирання зразків ґрунту, плануванням агрохімічних досліджень ґрунтів, причинами різних рівнів врожаю і відповідно прибутків на різних типах ґрунтів за різних умов. Розповів про сучасні тенденції у сфері

агробізнесу, шляхи оптимізації використання добрив і роль технологій точного землеробства, зокрема, агрохімічного сервісу, у цьому аспекті.

Наступна сесія, яку провів фахівець компанії «Precising Cropping» Олександр Подолян, розкривала нюанси якісного і нежкісного посіву. Він продемонстрував студентам сучасну техніку для точного землеробства. І окремим питанням було внесення стартових добрив при посіві культур.

Директор «Agrilab» Ярослав Бойко, поспілкувавшись з магістрами, запросив їх до подальшої співпраці.

Надія Бордюжа, доцент кафедри агрохімії та якості продукції рослинництва ім. О.І. Душевкіна



ДУХОВНІСТЬ

ЧАС СВЯТОГО МИКОЛАЯ

ПОМІЧНИКИ СВЯТОГО

Дружескі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» стали чарівними помічниками Святого Миколая. Вони завітали у консультативно-діагностичну поліклініку Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України і привезли маленьким пацієнтам святковий настрій і відчуття казки.

Ініціатором цього івенту став завідувач кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва Сергій Приліпка, а допомагала йому старша

медсестра поліклініки Галина Рижак. Локацію обрали не випадково, адже медичний директор з поліклінічної роботи Володимир Сова - випускник магістерської програми «Публічне управління та адміністрування» НУБіП. Завдяки таким доброзичливим відносинам формується справжній зв'язок та міцний фундамент співпраці поколінь випускників і студентів університету. За свою роботу наші чарівники та ельфи теж отримали від пана Володимира подарунки, смачну каву і можливість обстежити стан свого здоров'я.

То була справжня казка з radoщами і посмішками малечі. Сьогодні надзвичайно важливо бути добродієм для всіх діточок, які постійно відчувають страх і жахіття війни. І пам'ятаймо: цього свята не відбулося б без мужніх велетнів - наших ЗСУ, які боронять державу заради цих маленьких пацієнтів, їх батьків, викладачів та студентів, заради нашого майбутнього під мирним небом.

Яна Бабич, студентка 2-го курсу спеціальності «Публічне управління та адміністрування»



МИКОЛАЙ ЛЮБИТЬ ВІТАТИ МАЛЕЧУ...

Незважаючи на жорстоку війну, в умовах якої вже 22 місяці живуть українці, діти вірять в казку і диво (можливо, сьогодні навіть більше ніж будь-коли). Тож на початку грудня до нашої університетської малечі завітав сам Святий Миколай.

В актовій залі третього навчального корпусу було тепло від дитячих посмішок та відчуття свята, яке організувала профспілка університету за підтримки адміністрації. Феєрична вистава, зрежисована кафедрою культури

логі та майстерно виконана акторами студентського театру «Березіль», захопила не лише маленьких глядачів, а й їх батьків, дідусів та бабусь. Глядачі й самі стали його активними учасниками дійства, переймаючись гострим і непередбачуваним сюжетом. А прекрасно відгнів виставу дитячий колектив бального танцю «Чарівність». Словом, в залі панувала казкова атмосфера підсилена ще й тим, що кожен маленький відвідувач свята міг особисто поспілкуватися зі Святим Миколаєм та отримати цікаву

іграшку й пакунок солодощів (придбати які традиційно допомогла наша профспілкова організація). І, звісно сфотографуватися з ним та героями казкового дійства. Чудове свято подарувало незабутні враження маленьким українцям. Але, пам'ятаймо: воно стало можливим завдяки нашим мужнім воїнам, які героїчно протистоять ворогу на фронті і боронять нашу з вами незалежність.

Ростислав Тарасенко, голова профкаму



...ТА ГРАТИ В ШАХИ

На завершення року пройшов шаховий турнір «Кубок Святого Миколая в НУБіП України».

- Змагання, до яких долучилися університетські любителі шахів, проходили за швейцарською системою з контролем часу 5:00, - розповідає почесний президент спортивного клубу «Шаховий король НУБіП України» Сергій Кваша. - Партії були напруженими, і в кожному турі відбувалися зміни в рейтингу шахістів у загальній таблиці.

А перемогу виборів співробітник ННЦ виховної роботи і соціального розвитку Іван Захарчук. 2-ге

місце посів доцент факультету землевпорядкування В'ячеслав Богданець. 3-тє - доцент гуманітарно-педагогічного факультету Віталій Мирошніченко.

Тарас Лендел, президент спортивного клубу «Шаховий король НУБіП України»



СПОРТ

УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ ЛОКСЛІ



У Львові на навчально-спортивній базі літніх видів спорту Міністерства оборони України пройшов Кубок України зі стрільби з лука в приміщенні серед дорослих в особистому та командному виді програми.

Студент ННІ лісового і садово-паркового господарства Віталій Вдовенко виступав у категорії «блочний лук». Він посів 1-ше місце в особистому заліку і 4-те - в командному.

І хоч ліс у нас не Шервудський, а Голосівський, - все ж маємо власного університетського "Локслі".

КОРОЛЬ ТАЕКВОНДО



У перші дні грудня у Салоніках (Греція) проходив Кубок Європи «Король таеквондо». В змаганнях взяли участь 1500 спортсменів з 16 країн та клубів - загалом більше 40 команд. У них в складі збірної України взяв участь студент 3-го курсу спеціальності «Фізична культура і спорт» Данііл Дяченко. Він виступав у двох видах програми - туль і спаринг, і в обох виборів срібні нагороди. А наша національна збірна у загальнокомандному заліку завоювала срібло.

СВІТОВІ ВЕРШИНИ ГИРЬОВИКІВ

Чемпіонат світу з гирьового спорту, що проходив у місті Резекне (Латвія) зібрав 365 спортсменів із 17 країн світу. На ньому складі національної збірної України з гирьового спорту гідно виступили і представники НУБіП.

Відзначилися відразу троє студентів гуманітарно-педагогічного факультету: Володимир Кульківський з абсолютним рекордом світу посів 1-ше місце у вправі Р-12 (зробивши 256 підйомів гирею 32 кг), Валентин Бербеничук у ваговій категорії + 95 кг виборів бронзову нагороду, а

Євгенія Кедич вдало дебютувала на міжнародному рівні, відразу виборовши золото серед аматорів.

Ілля Фурса (факультет захисту рослин, біотехнологій та екології) став переможцем у вправі поштовх довгим циклом. А викладач кафедри фізичного виховання Віталій Андріяш, який був суддею змагань, пройшов підвищення кваліфікації на міжнародному суддівському семінарі з гирьового спорту.

Микола Костенко,
завідувач кафедри
фізичного виховання



ВОЛОДАРИ КУБКУ УКРАЇНИ З ММА

Кубок України зі змішаних единоборств ММА серед молоді та дорослих зібрав 120 учасників із 15 областей України. Серед них були і два спортсмени НУБіП.

Вячеслав Голенко виступав у ваговій категорії 120,2 кг, а Ілля Марьяш - 70,3 кг. Обидва вийшли до фіналу і здолали своїх суперників технічним нокаутом, здобувши перемогу і Кубок України з ММА.



ДОБРОДІЙНІСТЬ

КОРОБКА ТЕПЛА ДЛЯ ЗАХИСНИКА

Колектив студентського містечка доєднався до Всеукраїнського флешмобу «Коробка тепла для захисника».

Наші студенти і співробітники для виготовлення окопних свічок у найкоротший термін зібрали картон, металеві банки, найпотрібніші речі, зокрема і 75 кг парафіну. Для цього на спеціально відкритий рахунок зібрали 17 тисяч гривень, ще

близько 8 тисяч - від мешканців гуртожитків №№ 1, 9, 12.

У результаті ми сформували 15 добротних коробок з теплими шкарпетками, устілками для взуття, дощовиками, грілками для рук, засобами особистої гігієни, медикаментами, каваю, чаєм, крупами, енергетичними батончиками та напоями, солодощами тощо. І, звісно, окопними свічками, які дуже потрібні у зимовий період. А ще в кож-

ній коробці на військових чеках подаруночок - лист із словами вдячності та новорічний малюнок від дітей з «Тризубчика». Сподіваємось, це додасть захисникам сил та наснаги для подальшої боротьби з ворогом.

Завдяки підтримці компанії «Нова пошта» ми швидко та безкоштовно відправили подарунки нашим захисникам. Серед адресантів, які їх вже отримали, - Олег Марус, який в мирний час працював заступником декана факультету конструювання і дизайну, випускниця факультету землевпорядкування Катерина Довгань та інші, хто так чи інакше пов'язаний з НУБіП.

Рік, що минає, виявився чи не найважчий для нас. Але вся Україна, весь світ знає, кому ми маємо дякувати найбільше - людям з передової. Тому особливо радісно, що наша молодь так активно донатить і волонтерить, розуміє всю важливість допомоги тим, хто боронить нашу країну від російського окупанта.

Сергій Стецюк,
директор студентського
містечка



ВАЖЛИВА ВОЛОНТЕРСЬКА ТРАДИЦІЯ

Днями в університеті пройшов традиційний День донора.

Це традиційний щосеместровий захід, організований ННЦ виховної роботи і соціального розвитку спільно з Київським міським центром крові, метою якого є підтримка потреб військових, які ризикують своїм життям захищаючи нашу країну.

Понад 50 осіб стали донорами з числа 82 охочих. Студенти, викладачі та співробітники університету долучили свою краплю крові для важливої справи - забезпечення лікування поранених військових. Велика кількість охочих свідчить не лише про високий рівень відповідальності та громадської активності в університетському колективі, а й про те, що тема донорства крові стає дедалі важливішою як для українського

суспільства загалом, так і родини НУБіП зокрема.

Отримана кров та її компоненти стануть частиною запасів Київського міського центру крові, призначених для військових Сил оборони України. Коментуючи організацію Дня доно-

ра, лікарі підкреслили високий рівень мотивації донорів університету. Результат - було використано усі контейнери для крові.

Сергій Михнюк,
директор ННЦ виховної
роботи і соціального розвитку



ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

Я НАМАЛЮЮ МИРНУ УКРАЇНУ

У IQ-просторі пройшла виставка картин Василя Моїсеєва з промовистою назвою «Я намалюю мирну Україну». Присвятив автор її Дню Збройних Сил України. Це не випадково, адже він - учасник бойових дій і наразі очолює Голосівську організацію ветеранів прикордонників.

Найактивнішими відвідувачами вернісажу були студенти, які ділилися враженнями у своїх соціальних мережах і лишили відгуки в журналі IQ-простору.

У День волонтера на експозицію завітали гості - волонтерка Олександра Нехаєнко, яка допомагає нашим захисникам і захисницям з 2014 року, і поетеса Міла Кирилюк. В День Збройних Сил України, котрий тепер співпадає з Днем Святого Миколая, гостей виставки приймав сам художник Василь

Моїсеєв, який розповідав молоді про своє життя військового і творчості. Сюрпризом для студентів, які у майбутньому стануть журналістами, стала зустріч з відомим художником-портретистом Олександром Власенком.

Та чи не найбільшу втіху отримали того дня малята з клубу «Тризубчик». До зустрічі з художником

«тризубчата» ретельно підготувалися і подарували йому картину зі своїми побажаннями. А далі дивилися мультики про святого Миколая та із задоволенням взяли участь у командній грі.

Анжеліка Федоренко,
провідний фахівець
відділу виховної роботи
та студентських справ



Університетський
КУР'ЄР

Газета Національного
університету біоресурсів
і природокористування
України

Виходить з вересня 1956 року як
"ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ КАДРИ",
а з квітня 2009 року - як
"УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ КУР'ЄР"

Свідоцтво про державну реєстрацію:
КІ №1189 ПР від 02.04.2009 року.

Засновник:
Національний університет біоресурсів
і природокористування України

Редакція газети:
головний редактор
Валентин Обрамбальський

Над номером працювали:

Дизайн, верстка - Антон Осмак

кореспонденти
Ірина Кушніренко, Максим Потапеня

фото номера:
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов,
Вероніка Волинець

Адреса редакції:
Україна, 03041, Київ, вул. Героїв Оборони, 15.
Редакція - 3-й навчальний корпус, кім. 23
Тел.: 044 527-82-09. E-mail: uk@nubip.edu.ua

Газета виходить раз на місяць.

Точка зору авторів публікацій не завжди
співпадає з точкою зору редакції.
Рукописи та фотографії не рецензуються
і не повертаються

Оригінал-макет:
Видавничий центр НУБіП України,
Київ, пров. Сільськогосподарський, 4, корп.17.
тел.: (044) 527-80-49.

Номер підготовлено
на базі Видавничого
центру НУБіП